

# *Кафедра культурних універсалій. Нам 25 років! Ми молоді й унікальні!*

Кафедра культурних універсалій старша за наш рідний інститут на 5 років! Тому слід поринути в історію кафедри, яка створена у далекому 1991 році - була та залишається унікальною в системі технічних вищих навчальних закладів України.

Метою діяльності кафедри стало виховання сучасного фахівця, який повинен знати культурні, історичні традиції свого народу, впевненого, розумного, з прагненням до вдосконалення та успішного. Предмети, які викладаються студентам, а саме: «Історія української культури», «Культурологія. Етика, естетика», «Корпоративна культура», мають великі пізнавальні можливості та певною мірою заповнюють культурний і духовний вакуум. Також кафедрою проводиться конкретна виховна робота зі студентами університету, що організовується разом зі студентським клубом, профспілковим комітетом, читальною залом, студентським самоврядуванням. Традиційно кафедра знайомить студентів із театральним та культурним життям міста.

Гордістю кафедри є творча лабораторія, де займається активна студентська молодь. Самодіяльні колективи мають високі нагороди, а це показник роботи співробітників і викладачів ка-



федри. Щорічно ми беремо участь у більш ніж 60 Міжнародних, Всеукраїнських, обласних, міських творчих заходах. Найкращі випускники отримують свідоцтва про здобуті суспільно-корисні професії: керівник аматорського вокального колективу, керівник аматорського хореографічного колективу, режисер-аматор.

Про завідувачку кафедри розповідає голова студентської ради ННІ БМ та перший заступник голови студентського парламенту ХНТУСГ Юлія Заяць: «Марина Олегівна Мазоренко – дуже відкрита і щира людина. Для нас, дівчат, вона – справжній приклад для наслідування. Розумна та завжди з гарним настроєм. Справжня Леді! Крім





Анжеліка Леонідівна – доцент, кандидат наук із соціальних комунікацій;

А також молоді науковці: Прилипченко Надія Сергіївна – асистент, кандидат культурології; Марційчук Юлія Іванівна – асистент, кандидат культурології; Сузікова Олена Геннадіївна – асистент, кандидат психологічних наук.

Ідейним натхненником, сценаристом і керівником творчої лабораторії кафедри культурних універсалій є художній керівник університету – Кірюхіна Маргарита Олександрівна. Усі ідеї зі звуку й світла належать директору студентського клубу – лаборанту кафедри Тетяні Борщ, а окрасою будь-якого мистецького заходу є постійна ведуча, старший лаборант Ольга Скрипка.

Успіх колективу завжди залежить від керівника, тому в творчій лабораторії працюють видатні керівники. Особливо

слід відзначити: Агафоновна Віталія Олександрівна – хореографа-постановника, керівника народного театру-танцю «Аеро», керівника шоу-балету «Tribal», хореографа збірної АР Крим у другому сезоні «Майдан'С», хореографа команди Харкова в третьому сезоні «Майдан'С», хореографа В. Козловського, ТВ-проекту «Шанс». Полікарпову Наталю Василівну – керівника народного вокального ансамблю «Берегиня», кандидата мистецтвознавства, доцента сольного співу.

Щорічно близько 100 студентів знайомляться із творчим життям завдяки кафедрі культурних універсалій. Більшість із них у подальшому житті пов'язують свою діяльність із вокалом, хореографією, театром.

Кафедра культурних універсалій молода й унікальна! 25 років – це лише початок!

*МАЗОРЕНКО Марина,  
завідувач кафедри культурних  
універсалій,  
к.філ.н., доцент.*

того, Марина Олегівна обожнює студентство і завжди підтримує ініціативу студентів у прагненні урізноманітнити дозвілля. Зворушливо виглядає, коли вона вручає спеціальні подарунки учасникам усіх проектів інституту. Це вже є своєрідною приємною традицією».

Кандидат філософських наук, доцент, завідувача кафедрою культурних універсалій Мазоренко М.О. розповідає наступне про професорсько-педагогічний склад кафедри.

Колектив кафедри бере активну участь у виховній та громадській роботі всіх інститутів університету. Колектив кафедри переконаний в тому, що предмети, які викладаються студентам, мають за мету розширення пізнавальних горизонтів і сприяння культурному самовдосконаленню. Означене залежить від викладача, котрий повинен не тільки мати високий професіоналізм, а й бути інтелектуалом, ерудованою і комунікабельною особистістю. Ці питання завжди в центрі уваги науково-методичної та виховної роботи кафедри.

Гордістю кафедри є команда: Землянська Олена Володимирівна – професор, доктор психологічних наук; Піреєва Галина Іванівна – доцент, кандидат філософських наук; Грабар Наталя Григорівна – доцент, кандидат наук із соціальних комунікацій; Кухаренко

